

两男童跌落灌渠

市民见义勇为成功解救



图为被救孩子及家长向关晓明(右三)送锦旗。本人供图

本报讯(记者 刘俊科)上班途中看到两位儿童落水,路过的中石油河北销售分公司员工关晓明...

2021年5月16日,石家庄浙浙沥沥下着小雨,13时30分,关晓明像往常一样开车去公司上班...

天,关晓明见状,几步就从高约3米的防护堤跑下,赶忙下水救人。游到两个孩子身边后,仰面的男童冲着关晓明说:“叔叔救救我!”

上岸后,关晓明查看两名儿童不同程度呛水,便与众人一起安慰他们。两名儿童由于受到惊吓,面色发白,目光呆滞,等意识恢复后用智能手表给家长打了电话...

市民拨打了110报警电话,警察询问关晓明的姓名时,他说:“我叫关晓明,是一名党员!”

其中一位孩子的家长孙女士告诉记者,自家孩子今年9周岁,当时是俩孩子在河堤边玩耍,其中一位不小心滑落到河堤坡上...

电动车燃爆事故敲响警钟

石家庄消防发布安全使用“六个提示”

本报讯(记者 胡雁冰)近日成都一小区电梯内电动车起火后爆燃,电梯内多名人员受伤,其中包括一名婴儿,视频在网上传播后牵动人心。

近年来电动车火灾屡见不鲜,给群众人身和财产安全造成了巨大的损失,已经成为严重影响消防安全的突出问题。

- 1.请勿将电动车停放在楼梯间、电梯、安全出口处等公共区域内。 2.请勿在室内为电动车充电,应在室外进行,集中停放在指定区域正确使用充电设施。 3.请勿飞线充电。 4.请勿使用非原装充电器为电动车充电,并且定期保养充电器、电池。 5.请勿长时间过量充电,一般充电6-8小时。 6.请勿在电动车周边放置易燃易爆物品或使用明火。

确保人员密集场所安全

裕华消防开展应急疏散演练

本报讯(记者 胡雁冰)5月18日上午,裕华消防大队来到石家庄大剧院开展消防安全培训及应急疏散演练...

培训中,大队宣传人员通过近期发生的火灾案例,对参训人员进行警示教育,从如何预防火灾和处置初起火灾方法讲起,向参训人员重点讲解了发生火灾如何引导人员疏散,如何正确报火警、怎样扑救初起火灾,并就灭火器、消火栓的操作使用方法进行了讲解。

培训结束后,大队宣传人员组织石家庄大剧院员工进行了消防应急疏散演练及灭火实战培训,有效检验了大剧院第一、第二灭火力量及单位消防安全各项能力。



图为消防演练现场。曹俊霞 摄

我家的党员故事

新华区贾玉珍

是共产党员的责任让我挺身而出

□本报记者 刘俊科

“张阿姨刚回来啊,这两天身体挺好的吧?”在新华区都市阳光小区门口,贾玉珍看到邻居张阿姨后亲切地打招呼...

5月13日,记者见到了贾玉珍,回忆起入党时的情形,她记忆犹新。“1996年的7月1日让我难以忘怀,因为就是在这一天我宣誓入党的。”

煤炭工业学校(现为石家庄工程技术学校)上学,自己积极参加学校团委活动,经常做宣传工作,思想上积极进取。

如今在社区,贾玉珍积极参加社区活动。小区的椅子需要重新粉刷,贾玉珍主动参加报名,“居民夏天乘凉、遛弯儿的时候都爱在椅子上歇息,方便居民的同时也美化了我们的环境。”

志忑,但贾玉珍还是站在了小区门口,为进出居民测量体温。2021年,我市再次发生疫情,全员核酸检测期间,居家隔离的贾玉珍与社区联系,主动要求参加志愿者。

中学上初三,疫情期间,他一直支持妈妈为社区居民服务。“这种无私奉献,舍小家为大家的精神很伟大,妈妈是我心中的榜样,疫情期间虽然很危险,但我支持她,我为她感到自豪。”

“非常感谢疫情期间,街道、社区对我们志愿者的关怀。”贾玉珍说,通过疫情,更加感觉到祖国的强大,更加为是一名共产党员而自豪。



良好家风促进邻里和谐

裕华区李银丽家庭获评市最美家庭

□本报记者 郭莉萍

家庭和睦幸福是社会和谐美好的基础,居住在裕华区建通街道盛邦花园第二社区的李银丽有一个幸福的六口之家。

2021年初新冠肺炎疫情突发后,她是无惧无畏的“逆行者”;她是认真细致的“检查员”;她是锐意进取的“实干者”,她就是最美红袖标李银丽。

李银丽不仅是社区的志愿者,她还组建了盛邦六区志愿者队伍,从早晨开始就挨家挨户通知居民进行核酸检测,并嘱咐居民做好防护。

李银丽夫妻相濡以沫34年,30多年来,李银丽不仅是家庭的贤内助,把家里打理得井井有条,全身心支持爱人的工作。

年取得石家庄市第三届会计知识大赛金奖,在工作中多次受到表彰。李银丽夫妻二人都在工作中入党,这种积极进取的人生态度和融洽的家庭氛围也一直影响着女儿。

退休后,李银丽主动承担了照顾外孙的工作,让女儿女婿能够全身心地投入到工作中去,让孩子们为社会贡献自己的青春和力量。

与邻友善是李银丽家家风家训的其中一条,在生活中,李银丽还是邻居口中的热心人。李银丽所居住的小区是2018年新交房的小区,入住装修的邻居较多。

李银丽不仅是家庭的贤内助,把家里打理得井井有条,全身心支持爱人的工作,更是对自己的工作,更是严谨细致,认真负责。



图为李银丽幸福的六口之家。受访者供图

女子接到诈骗电话准备汇款

民警与不法分子“赛跑”成功制止

本报讯(记者 胡雁冰 通讯员 冯贤)5月17日,新华公安分局革新街派出所民警成功阻止一起电信网络诈骗案件,挽回群众近8万元经济损失。

5月17日10时,雄安市的谢先生接到北京市公安局反诈中心的电话,称其家住石家庄的女儿和疑似诈骗电话通话数十分钟,谢先生核实确定此预警电话为北京市公安局所拨打。

革新街派出所民警接警后,迅速对此案进行研判,敏锐地判断出这是一起有组织、有预谋的电信诈骗案件,谢先生女儿可能正在遭遇电信网络诈骗。

女儿,此时她正在按照“警方”要求进行汇款最后一步操作。民警立即叫停了她的操作,通过查看其手机了解到,5月17日9时,谢先生女儿接到一通自称是“沈阳市公安局”的电话。

谢先生女儿通过网贷和个人存款凑了近8万元的款项,正要给对方提供的安全账户转账,后被及时赶到的民警制止。

5月18日上午,谢先生专程从雄安市赶到革新街派出所,将一面绣有“神警雄风,罪犯克星”的锦旗交到民警赵占华手中,并当面表示了感谢。

市民聚餐买到假酒 民警顺藤摸瓜打掉假店

本报讯(记者 郭莉萍)与好友相聚,专门买来的名牌白酒却被喝出是假的,尴不尴尬?石家庄市民李某就碰到了这种闹心事。

今年5月初,市民李某在一家饭店与朋友聚餐,并微信联系了一名经销白酒的商家,让其送来了包括茅台在内的几瓶名牌白酒。

在分局侦侦、刑侦、食药等部门的大力支持下,办案民警缜密侦查,逐步固定了犯罪嫌疑人名下两个烟酒店和一个存储假酒仓库的有力证据。

5月13日下午,在市公安局食药支队的指导下,裕华警方联合裕华区市场监督管理局,兵分三路进行集中收网。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某对售卖名牌假酒的犯罪事实供认不讳。据刘某交代,其伙同丈夫徐某(在逃)从外地购买假冒名牌白酒并在自家所开的两个烟酒店进行销售获利。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被警方依法刑事拘留,徐某正在全力追捕,案件正在进一步办理中。



图为警方查获的部分假冒名牌白酒。本报记者 郭莉萍 摄